

# 现在你得救了

在羔羊的生命册上写上了一个新的名字。祝贺你接受耶稣做你个人的主和救主。这样做了之后，你就做了一生中最重要的决定。

通过接受耶稣做你个人的主和救主，你就逃避了在火湖中受永刑的永恒未来。

你的名字现在被记载在天国的一本叫作羔羊的生命册的书上。

启示录 20 章第 10 节 那迷惑他们的魔鬼被扔在硫磺的火湖里，就是兽和假先知所在的地方。他们必昼夜受痛苦，直到永永远远。

启示录 20 章第 15 节……若有人名字没记在生命册上，他就被扔在火湖里。（又见：约翰福音 3 章 1-18 节）

## 基督教真理概要

背景阅读： 约翰福音 11 章 25-27 节

在肉体的死亡之后还有生命。你的肉体会死去但是你（一个灵的人，那个真正的你）将会永远地活着 - 因为你是永恒的存在。神的话还告诉我们说我们是由三个部分组成的。我们每个人都有个灵，一个魂（思想）和我们存在于一个物质的身体里面。

帖撒罗尼迦前书 5 章 23 节……愿赐平安的神亲自使你们全然成圣。又愿你们的灵于魂与身子得蒙保守， 在我主耶稣基督降临的时候，完全无可指摘。

当你的肉体死亡后，你的灵和魂，那个真正的你，将会继续永远地活着。因为耶稣现在是你的主了，你会，在此生之后，和他永远地活在一起并且知道永恒的平安，喜乐和满足。这是 神的孩子们的遗产-就是那些靠着耶稣的宝血称义的人们。

## 圣经 - 神的汽车行路图

当你在基督里的新生命不断成长之时，你能够更深刻地来理解 神，祂的意念和祂的道路，并且更深切地体验我们与我们的造物主和主之间的亲密关系。

我们，作为基督徒，通过 神的话来学习祂，这是 神所授意的充满了神性的真理的话：希伯来书 4 章 12 节，提摩太前书 3 章 16 节。 神会通过祂的话来和我们交流，就是圣经。 神会将自己显现给你看，或实际上给任何一个心灵敞开并肯花时间去读祂的话语的人看。神 的话语的真理不仅带领我们来到释放的大能面前，并且来到这大能的释放者面前。我们可以满怀信心，完全地信靠这充满权

柄的 神的道，因为 神是不可能说谎的：民数记 23 章 19 节；提多书 1 章 2 节。圣经是我们的“生命手册”，它告诉我们 神的诫命和戒律。它是我们详细的汽车行路图，它告诉我们，作为基督徒，怎样过得救的生活：约书亚记 1 章 8 节；约翰福音 17 章 17 节。

### 通过恩典得救-不是工作

当我们接受基督做主的时候，我们是通过 神的恩典得救的。这和我们可能做过的任何好的行为都无关， 因为以弗所书 2 章 8 节和 9 节告诉我们：

以弗所书 2 章 8 节 你们得救是本乎恩（神的完全的厚爱），也因着信。这并不是出于自己，乃是神所赐的（我们的救恩是一个礼物）；

以弗所书 2 章 9 节 也不是出于行为， 免得有人自夸。

换句话说，救恩不可能是建立在某个人他自己的行为上的。因此没有人可以自夸，并且所有的荣耀都归于主。悲哀的是很多人认为在此生之后，因为他们今生过地好并且没有伤害过任何人，所以他们的“好行为”将会为他们在造物主面前赢得偏爱，和进天国的门票。但是“好行为”不能拯救。否则耶稣基督就不用洒下他的宝血和死在各各它的十字架上了。

圣经上告诉我们说：

使徒行传 4 章 12 节 除他（除了耶稣）以外，别无拯救，因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。

耶稣 祂自己说：

约翰福音 14 章 6 节。。。 “我就是道路，真理，生命；若不藉着我，没有人能到父那里去。”

因此我们所谓的在基督以外的“好行为”不可能为我们挣得救恩。并且，如果人们想要藉着，比方说，默罕默德或者佛祖或者甚至是玛利亚来到神面前，都是行不通的。耶稣的名是唯一的名我们可以靠着得救的。没有其它的道路 - 没有其它的救主，没有其它的救赎主。不是所有的道路都会通向去天堂 - 只有一条道路会通向。这是从十字架通向天国的道路。这条路是条窄路，但是神的同在的光照在这路上，并且神已经应许了那些通过十字架来到 祂面前的人们：马太福音 7 章 13 节， 14 节；约翰福音 14 章 2 节。

可是，这条路，需要信心，因为要从神那里得到任何东西，信心是必须的。经文也告诉我们说信心的形成是相信神的话的结果。

希伯来书 11 章 6 节 人非有信，就不能的神的喜悦；因为到神面前来的人，必须信有神，且信他赏赐那寻求他的人。

对每个顺服福音信息的人来说，通过忏悔他们的罪和让耶稣作他们的主和救主，神将会使得他们能够去信任福音的真相。这个真相就是基督定十字架，埋葬和从死里复活-并我们在他里面：约翰福音 15 章：5 节。

## 什么是基督教？

基督教不是一种宗教，一套道德系统或者一系列的传统借着它来达到取悦神的目的。就象我们所学过的，人不可能挣得自己的救恩。相反的，基督教是重生的信徒和神之间的私人关系。在这层关系中，基督徒认神作他们天上的父亲：罗马书 8 章 14-17 节。基督徒是把耶稣当作他们个人的主和救主的人们，并且是通过神的话中的教导继续跟随祂的人们。因此基督教不是基于行为，传统或方法的，而是基于关系（根据神的话）因此来带领信徒们的信心之旅：约翰福音 14 章 23 节；希伯来书 5 章 9 节。

当基督徒们在神的爱和知识中成长之时，他们可以让这爱流淌过他们这样他们才能行出义和爱来：约翰福音 15 章 5 节。这是圣经的应许之一，并且这样，父才真正地荣耀了。实际上当基督徒在他们的生命中表现出神的爱和神的大能时，男人和女人就会被吸引到救主的面前。信徒们，有神的恩典运行在他们中间，变成祂的爱旗帜，通过他们的态度和行为告诉大家福音的真理：约翰福音 13 章 34 和 35 节。实际上十字架上已完成的工作击败了罪的能力。结果就是一个转变了的生命，转变了的人格和一位新的主。只有宝血的大能可以在一个人的心灵和生命中制造出这样激烈的改变：哥林多后书 5 章 17 节。

## 灵的重生是需要的

背景阅读 5 章 6-11 节

灵的重生是“重生”的另一种说法。这种重生的发生是因为神的救恩。我们生来就是罪人，并且因为我们与生俱来的罪性，我们一直犯罪：耶利米书 17 章 9 节，罗马书 3 章 10 节。罪的玷污使得我们的灵魂在黑暗中。但是通过再生（就是重生），圣灵会来住在我们里面（哥林多前书 6 章 19 节）并神的救恩的同在会来环绕我们的灵。这样，黑暗就被驱逐出了我们的灵魂-因为祂那个来过的那位是真正的光。实际上，祂是光之父：雅各书 1 章 17 节。

约翰书 3 章 3 节 耶稣回答说，“我实实在在地告诉你：人若不重生（再生或者从天上再生），就不能见神的国。”

再生（从灵里面重生）是罪的问题可以被解决，人和神之间的鸿沟可以被填补的唯一办法-因为神本身就能够原谅我们的罪和赐给我们灵性的生命来交换灵性的死亡。

约翰福音 3 章 16 节 因为神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信祂（耶稣）的，不至灭亡，反得永生（和神在一起）

通过接受耶稣做主和救主的行动，人可以和神重新联合。可是我们必须为自己之前的罪忏悔并离开它们，丢弃自己的旧生命来跟随耶稣。当我们这么做时，神会通过祂的恩典赐给我们大能，来离弃我们旧的生命和旧的罪恶之路。

再没有其它的办法可以让神把人类带回祂身边，除非让祂唯一的独生子耶稣洒下祂的宝血并牺牲。耶稣，祂是神道成肉身，成为了无罪的牺牲。因此，神才可以把人类从黑暗的权柄之下解救出来，就是灵性的死亡。约翰福音 1 章 1 节和 1 章 14 节告诉我们神道成人形 - 用肉身包裹自己。

约翰福音 1 章 1 节：太初有道，道与神同在，道就是神（神之道）。

约翰福音 1 章 14 节：道成了肉身，住在我们中间.....

这些经文谈到神之道，是圣洁的三位一体中的第二位成员。圣洁的三位一体是由三个成员组成的- 神之父，神之道和神之圣灵。这三位完全和谐，组成了一个天堂的政府叫做神。这三位神性成员中的任何一位基督徒都把他认作神

神之道道成肉身藉着处女生子成为了一个人叫耶稣。他被叫做神子和人子，是真正的神也是人。祂在是神（神之道）的同时，成为了一个完全无罪的人。在地上时，祂放弃了自己在天上神的权柄，包括祂作为神之道所拥有的知识，并放弃了祂作为神在天堂的权利。因此在耶稣地球上的事工当中，神的奇妙大能是从耶稣作为一个人所获得的信仰中释放出来的。

耶稣是神性的参与者，这赋予祂在地上生命的全部日子里都有能力行走在和父的交通当中。事实上祂对祂的门徒腓利说，“人看见了我，就是看见了父（约翰福音 14 章 9 节），祂的爱的牺牲显现出了父的本性和性格。然而，堕落的人，直到十字架之后才有机会接触神性。接触神性的机会在亚当犯罪之后就被断绝了，而后人的后裔都陷在灵性的死亡当中。在十字架上，人的救赎的代价已经被付了，而后人通过救主耶稣再一次地赢回了接触神性的权利。

耶稣死在各各它山上的十字架上并且被神的大能所救赎。今天祂坐在父神的右边，天上地下所有的权柄都赐给祂了：马太福音 28 章：18 节。

这就是耶稣，我们奇妙的救主，和平的王子，王中之王，主中之主和我们的救赎主。阿门！

## 生命册

背景阅读：路加福音 10 章 17 节-20 节

你的名字现在被写在了生命册上因为你：

1. 承认你曾经是个罪人，生来就在罪的状态之中，并且需要 神的恩典将你从死亡的掌控下释放出来：罗马书 3 章 23 节。
2. 接受耶稣基督做你的主和救主，根据罗马书 10 章：9-10 节：

罗马书 10 章：9 你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。

罗马书 10 章：10 因为人心里相信，就可以称义（和神和好）；口里相信，就可以得救（带着行为的信心）。

现在你需要：

1. 继续地跟随和侍奉耶稣作你全部生命的主，通过 神在祂写下的话语中给的方向来行事：希伯来书 5 章：9 节。
2. 通过忏悔不断地和所有的罪说再见。这包括对于罪做一个完全彻底的“向后转”，举例说：做个 180 度的大转弯 - 因为去做任何违背 神的命令的任何事情，知道或者不知道地，都叫做罪。

约翰 1 书 1 章 9 节：我们若认（随后摒弃）自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义（所有的邪恶）；

3. 你当竭力在 神面前得蒙喜悦，作无愧的工人，按着正意分解真理的道。提摩太后书 2 章 15 节。

4. 如果可以的话每天留出一段特别的时间来阅读 神的话语和祷告。这叫做“静默时间”并且是最好在一天开始的时候，在每天的责任和压力来临之前。记住，要靠近 神，你需要持续不断地花时间和 祂在一起：诗篇 5 章 3 节。

## 你的名字会被从生命册上涂抹掉吗？

是的！- 在你成为基督徒之后你可能失去你的救恩。下面的经文显示了这是可能的：

出埃及记 32 章 33 节 耶和華对摩西说：“谁得罪（犯了该死的罪就像哥林多前书 6 章 9-10 节所说的）我（没有忏悔），我就从我的册上涂抹谁的名。”

再看：彼得后书 2 章 20-22 节；路加福音 8 章 13 节；提摩太前书 4 章 1 节；加拉太书 5 章 4 节。

## 但是

启示录 3 章 5 节凡得胜的（战胜罪），必这样穿白衣，我也必不从生命册上涂抹他的名，且要在我父面前和我父众使者面前认他的名。

哥林多前书给了我们一个关于罪的种类的概括，这样的罪如果犯了，没有忏悔，就会使得人们失去他们的救恩：

哥林多前书 6 章 9-10 节 你们岂不知不义的人（所有拒绝神儿子的人）不能承受神的国吗（不能够上天堂）？不要自欺！无论是淫乱的，拜偶像的，奸淫的，做蛮童的，亲男色的，偷窃的，贪婪的，醉酒的，辱骂的，勒索的，都不能承受神的国。

再看启示录 21 章 7-8 节。

如果一个曾经的基督徒犯下了诸如此类的罪，他们可以根据约翰 1 书 1 章 9 节忏悔。事实上这样的罪是“死罪”并且会使得你丢失你的救恩。

备注：这些经文在谈到习惯性的罪人他们不愿放弃他们的道路。并且，当这些经文（林前 6 章 9-10 节，启示录 21 章 8 节）谈到“说谎者”，“偷窃的”和“贪婪的”不能进神的国并且最后的结局是火湖，他们指的是那些将偷窃，贪婪和说谎做为生计的人，用想要这些来谋利益，正因如此，他们失去了救恩。所以这些问题比如罪的程度，犯罪的动机，和对别人造成的刻意地伤害将会决定这些类型的罪是否“死罪”，因而会不会失去救恩。还有要注意的是和神的永远分离的说谎的罪指的是那些对真理说谎的人，正是使徒告诉我们不要做的：雅各书 3 章 14 节。这是指拒绝救恩的道路-对罪忏悔和耶稣的主权。很多人通过不信就停留在这样的状态中。就是相信一个人的好行为多过坏行为，并且这样足够去赢得神的喜悦这样上天堂是自我为义的-这就是对于我们的罪性和一位救主的需要这个事实在说谎。

然而，要确信的是，要持续地对基督在十字架上已完成的工作有信心，没有什么能够将你从父的手中夺走：约翰福音 10 章 27-29 节。这个保证是永远有效的，只要耶稣一直是你的主。实际上他在天上为所有接受祂和留在祂的爱中的人都准备了地方：约翰福音 14 章 1-3 节。

可是，那些拒绝耶稣作主和救主的人们（或者没有敞开心灵，寻求那位将十字架真理显示给他们看的神）将会停留在灵性的败坏当中，在灵性的黑暗中行走。在肉体死亡之后他们将会在永刑中度过。通过无知或者忽略真理的方式来拒绝的也没有借口（约翰福音 12 章 48 节），因为人要对自己罪的状态负责。

## 救恩的保证

背景阅读：约翰 1 书 3 章 1-3 节；约翰福音 10 章 27-29 节

如果你已经接受耶稣作你的主和救主并跟随祂，你可以放心你已经得救了并且

现在你是永生神的孩子了。

耶稣在约翰福音 5 章 24 节中宣称：

约翰福音 5 章 24 节 我实实在在地告诉你们：那听我话（又接受），又信差我来者的（父），就有永生，不至于定罪（不会下地狱），是已经出死（与 神分离）入生（通过耶稣基督与 神和好）了。

这段经文给了我们很大的保证因为它宣称我们，作为信徒，可以有永生并且不再和 神分离，而是和祂永远地联合在一起了（如果我们留在“基督”里的话）。这就是耶稣基督福音的好消息！

罗马书 8 章 1 节 如今，那些在基督耶稣的就不定罪了。

罗马书 8 章 2 节 因为赐生命圣灵的律在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律法了。

有些人，在接受耶稣的时候，在他们的生命中感觉到一种戏剧性的变化并在他们自己的里面感到非常不同。而其它的人，却没有感觉到一点变化。这并不代表这个人就比那个人更加地得救，也不代表 神爱这个人多过那个人。这样的差异的发生是因为我们都是不同的个体，对生命的经历的反应不同。因此我们不能把我们的救恩建立在我们对此的感觉之上，因为我们的情感每一天都不同并且不能够拿来作为衡量我们在基督里的灵性位置的可靠依据。因此我们只能把我们的救恩建立在 神宣称的话语之上-因为 神的道是我们救恩的保证，是我们的信仰唯一正确的基础。最终的，然而，基督徒们，通过正确的学习和对真理的灵的开放，来获得他们蒙福的救恩的保证并通过基督的宝血和祂联合在一起了。

可是，要清楚，撒旦会试图通过怀疑的思想来影响去担心你的救恩的真实性。例如，他可能要试图说服你，你不是真地得救了，或者 神不是真地爱你或者这整件事都是你想象的结果。你需要忽略这些建议并宣布你是 神的孩子，通过耶稣的牺牲和恩典得救。神的话是这件事的最终权威。

## **(To Be Continued)**